



OZNANILLO

Sv. Mihael – Vranksko 18.06.2023 Številka 25 Leto: XXIV



Mt 9,36–38;10,1–8

»ZASTONJ STE PREJELI, ZASTONJ DAJAJTE«

Današnji evangeljski odlomek govori o poslanstvu apostolov in torej o poslanstvu vsakega kristjana. Sporoča nam, da krščansko življenje pomeni hoditi po poti, vedno. Jezusove so besede: *'Spotoma pa oznanjajte in govorite: 'Nebeško kraljestvo se je*

približalo.' ***Bolnike ozdravljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, hude duhove izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.'*** Ravno to je poslanstvo – pomeni življenje služenja.

Krščansko življenje je služenje. Zelo žalostno je, ko najdemo kristjane, ki na začetku svojega spreobrnjenja, ali ko ozavestijo, da so kristjani, služijo, so odprti za služenje, služijo Božjemu ljudstvu, a potem se začnejo posluževati Božjega ljudstva. To zelo boli. Poklicanost je poklicanost k služenju, ne da se 'poslužujemo nečesa'. Krščansko življenje je življenje zastonjskosti. V današnjem evangeliju Jezus poudari jedro odrešenja: 'Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.' Odrešenja ne moremo kupiti, ampak nam je dano zastonj. Bog nas rešuje zastonj, ne zaračunava nam. In kakor je Bog storil z nami, tako moramo tudi mi delati z drugimi. Ravno v tem je zastonjskost Boga. In to je ena najlepših stvari: vedeti, da je Gospod poln darov, ki nam jih lahko da. A prosi za samo eno stvar: da se naše srce odpre. Ni odnosa z Bogom izven zastonjskosti. Včasih, ko potrebujemo nekaj duhovnega ali neko milost, pravimo: 'Sedaj se bom postil, delal bom pokoro, molil bom devetdnevnico ...' Kar je prav, a bodite pozorni: s tem ne 'plačamo' za milost, da bi 'kupili' milost; to je namenjeno razširitvi tvojega srca, da bi vanj prišla milost. Milost je zastonj.

Vsi Božji darovi so zastonj. Problem je v srcu, ki se pomanjša, se zapre in ni sposobno prejeti zastonjske ljubezni. Z Bogom ni treba barantati, z Bogom se ne trguje. **Gospodova milost je zastonj in tako jo moraš tudi ti dati zastonj.**

Po: E. Mozetič

12. nedelja med letom, 25.06.2023

URA	MINISTRANTI	POJE	BERE
07:00	David Brezovnik Matevž Košica	Polona M. Žebovec, zbor sv. Rafaela	Tanja Lebeničnik Vikica Ropas
09:00	Lian Petrina Anej Kršan	Kristina Reberšek, Gabrijelčki	Žan Luka Klopčič Zala Miklavc
10:30 Tabor	Anže Reberšek Luka Piki	Frančka L. Čvan, Zbor sv. Cecilije	Erika Orehovec

Med tednom ministrirata **David Brezovnik** in **Matevž Košica**.

Cerkev v soboto čistijo iz **ZAPLANINE**.

MOLITVENI NAMENI SVETEGA OČETA ZA JUNIJ:

Molimo, da bi si mednarodna skupnost konkretno prizadevala za odpravo mučenja in zagotavljala podporo žrtvam in njihovim družinskim članom.

BIRMANCI! Pri pregledu obiska sv. maše ugotavljamo, da birmanci in njihovi starši ne jemljejo resno priprave na prejem zakramenta sv. birme, ker se ne udeležujejo nedeljskega bogoslužja. Očitno so nekateri zgubili kompas vere in pripadnosti Bogu. Molimo, da se stanje spremeni. župnik Jožef

PRI NOTRANJI OPREMI ŽUPNIJSKE CERKVE zbiramo hruškov les. Vsi, ki nameravate podirati hruške, ste naprošeni, da jih po primerni ceni odstopite v ta namen. Ključarji

ORATORIJ 2023

24. junija - 30. junija 2023 - STOPI NA POT!

Prijavnice za letošnji oratorij so na voljo na fb strani **Oratorij Vransko**. Starši veroukarjev ste jih prejeli na mail. Prosimo, da **prijavnice oddate skupaj s prispevkom v župnišču ali pri verouku do konca meseca junija oz. zapolnitve mest**. Oratorij bo tudi letos potekal v prostorih **OŠ Vransko - Tabor**.
Otroci vabljeni!

Dragi učenke in učenci 6., 7. in 8. razreda, če želite nekaj prvih počitniških dni preživeti malo drugače in bolj pustolovsko, ste vabljeni na tridnevni tabor Pustolovščina+, ki se bo odvijal od 28. do 30. junija 2023 na Zavodu A. M Slomška na Vrbanski cesti 30 v Mariboru.

Prijazno vabljen-a! www.z-ams.si

OTROCI VEROUKARJI - Med počitnicami ste skupaj s starši povabljeni, da izpolnite tretjo božjo zapoved »Posvečuj Gospodov dan!« in se udeležite nedeljskega bogoslužja.

Nebeški Oče, tvoj Sin nam tudi danes govori, da je žetev velika, delavcev pa malo. Spodbuja nas, naj tebe, Gospodarja žetve, prosimo: »Pošlji delavce na svojo žetev!«

V našem razdvojenem svetu mladi potrebujejo veliko poguma in milosti, da bi odkrili prave vrednote, iz njih živeli in šli za tvojim klicem.

V Jezusovem imenu te prosimo: tvoja milostna moč naj prebuja med nami duhovniške in redovniške poklice. Pomagaj nam, da bomo cenili tvoje darove, zlasti tiste, ki nam jih daješ po bratih in sestrah v duhovnih poklicih. Varuj nas, da ne bomo nikogar ovirali na poti v tvojo posebno službo. Navdihuj nas, da bomo vsakega razumeli, spremljali in podpirali pri njegovem odločanju. Vodi nas, da bomo v Cerkvi na Slovenskem živeli, zoreli in ravnali kot bratje in sestre tvoje velike družine.

Marija, Kraljica apostolov, prosi za nas!

In kaj lahko stori vsak vernik za nove duhovne poklice?

Z veseljem živi svojo vero in krstno posvetitev. Z ljubeznijo in veseljem živi svojo vero, zanjo pričuje ter jo redno hrani z molitvijo in zakramentalnim življenjem. Tudi v časih preizkušenj ostane zasidran v Bogu ter priča, da je življenje z Bogom lepo in blagodejno. Radost vere, hvaležnost za dar Božjega otroštva, ki je v njem, širi navzven. Kot živ ud župnijske skupnosti skupaj z drugimi župnijami ustvarja ugoden prostor, kjer se bo vsak, tudi mlad človek, lahko počutil kakor doma. V ozračju vere, ki jo živi v veselju, bodo tudi mladi lažje našli svoj prostor darovanja na tisti poti, v tistem poklicu, kamor vsakega kliče Bog. Po: s. Š. Klemen, Skupaj na poti poklicanosti

ODGOVORNOST ZA CERKEV

Gospod, na težavnih potih Cerkve našega časa nas varuj napake, da ne bi samo tožili in tarnali nad pomanjkanjem poklicev in nad premnogimi drugimi težavami. Pomagaj nam, da bomo raje veselo prevzeli svoj del naloge, da bo Cerkev zaživela, rasla in se krepila. Odpri naš razum in naša srca za spodbude svojega Duha, da bo Cerkev jutrišnjega dne imela podobo, ki ti bo všeč, in zares pogumne graditelje. Če se bomo vsi v tvoji Cerkvi čutili zanjo bolj odgovorne, bo ta Cerkev zagotovo tako živa, da bodo v njej zrasli številni poklici.

Felix Lacambre

DAN	GODUJE	MAŠA ZA	
PON 19.06. 2023	<i>Nazarij, prvi koprski škof</i>	07:00	+ oč. in moža Antona Krivca, sp. hčerke Branke in Zvoneta
TOR 20.06. 2023	<i>Adalbert, škof</i>	07:00	+ v čast MB za zdravje (Vesna)
SRE 21.06. 2023	<i>Alojzij Gonzaga, redovnik</i>	07:00	+ moža in oč. Franca Učakarja, obl., sp. vseh Učakarjevih na Gorici
ČET 22.06. 2023	<i>Janez Fisher, škof, Tomaž More, muč.</i>	07:00	+ Franca Hrastovca
PET 23.06. 2023	<i>Jožef Cafasso, redovnik</i>	07:00	+ starše Vadlan, obl., sp. vseh Žužmanovih rajnih
SOB 24.06. 2023	Rojstvo Janeza Krstnika	07:00 17:00*	+ moža in oč. Jožeta Semprimožnika, 2. obl., g. in rd. + hčerko Anko Medvešek ob rd. in moža Ivana
NED 25.06. 2023	12. nedelja med letom	07:00 09:00 10:30	+ žive in rajne župljane + moža in oč. ter dedija Frančišeka Križnika, 8. obl. ter sorodnike iz Varaždina lepa nedelja na Taboru + Braneta Paula, 9. obl., sp. vseh Paulovih in Zebčevih

maše označene z * potekajo v kapeli »Našega doma«

Telo in duša potrebujeta hrano, ki jo dobivata od vsepovsod.
Prošnja za kruh je prošnja za življenje. (Stanko Cajnkar)

»Izdaja **Župnijski urad Sv. Mihaela Vransko**. Odgovarja Jožef Turinek – župnik. Tedenska izdaja. Tehnična priprava: Niko Čvan, tel: 070/846-191 ali e-pošta: niko.cvan@gmail.com. Možnost tipkarskih napak. Naklada 180 izvodov. **OZNANILO na internetu:** <http://www.vransko.net/> **ŽUPNIK JOŽEF:** 070/441-390, zupnijavransko@gmail.com **NAŠ DOM:** 03/703-42-20, 040/451-733, **ŽUPNIJSKA KARITAS:** 051/451-757, **KATJA PEČOVNIK HADŽIČ:** 031/227-694, **KRISTINA REBERŠEK:** 031/336-950, **ŽUP. GOSPODINJA J. ŠTEFANČIČ:** 040/299-480 **URADNE URE ŽUP. URADA:** dnevno, razen srede in nedelje, **od 9. ure naprej!** **PETJE NA POGREBIH in POROKAH:** Amadeja Juhart - 041/945-960